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Z A P I S N I K 

sa 3/24 Redovne sjednice Udruženja otorinolaringologa i hirurga/kirurga glave i 

vrata u BiH 

 
Poziv za sjednicu je upućen putem telefona,  dana 30.09.2024. a što je u skladu sa 

članom 24. Statuta Udruženja . 

Sjednica se održava u prostorijama  HOTELA PAHULJICA na Vlašiću. 

Sjednica je započela u 17.11.2024. u 9:30h. 

Sjednici Skupštine su pristupila 50 člana skupštine, i to :  

Nidžara Kušmić, Ermin Goretić, Selma Hodžić-Redžić, Ilhana Šetić-Avdagić, Edina 

Hadžić, Mersiha Bećirović, Vildana Bahtić, Amir Bašanović, Amer Štitkovac, Nijaz 

Štitkovac, Nadir Omerović, Derviš Hajdarović, Almir Salkić, Emir Šehanović, Azra 

Ibrišević, Dalila Mustajbašić, Merima Imamović, Suad Imamović, Adem Salkić, Ahmed 

Obeji, Almina Brković, Mersudin Hadžić, Amra Lepir, Zehra Sarajlić, Zulfo Purić, Alen 

Harčinović, Rusmin Jusufspahić, Semir Zeković, Lejla Begović, Begzada Hasukić, 

Samir Kreso, Alija Demirović, Melika Arnautović, Kamenko Šutalo, Rusmir 

Arslanagić, Josip Lesko, Amila Mustafić, Sabrina Uščuplić, Muharem Buljubašić, 

Haris Hatibović, Slavica Milutinović, Aida Volić, Reza Bahador, Adis Šahinović, Đenad 

Hodžić, Nihad Mujić, Haris Šoše, Edina Hrenovica, Vanja Kebo, Samir Kešetović. 

Članovi Udruženja su saglasni da se za zapisničara i ovjerivača zapisnika imenuje Amila 

Mustafić. 

 

Predsjednica  Udruženja, Melika Arnautović,  otvorila je sjednicu, pozdravila prisutne. 

Predsjednik skupštine Hasan Altumbabić je bio opravdano odsutan te je predsjednica 

Udruženja utvrdila da je ispunjen kvorum za održavanje sjednice i donošenje odluka, jer je 

na sjednici prisutno 50 člana Udruženja, što je u skladu sa članovima 15. i 21. Statuta 

Udruženja.  

Nakon što se utvrdilo da postoji kvorum za raspravljanje i odlučivanje, predsjednica 

Udruženja je  predložila sljedeći: 

                                                              DNEVNI RED 

1. Finansijski izvještaj Udruženja za tekuću godinu 

2. Izvještaj sa Balkanskog kongresa u Istanbulu 2024. godine 

3. Izvješatj sa Evropskog kongresa u Dablinu 2024. godine 

4. Izvještaj o članstvu Udruženja u IFOS-u 

5. Prijedlog formiranja organizacionog odbora za Balkanski kongres 2028. 

6. Razno 
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Nakon iznošenja prijedloga dnevnog reda, predsjednica Udruženja poziva prisutne da se 

izjasne da li su saglasni sa upravo navedenim, kao i da li ima drugih pitanja od značaja koji 

se trebaju riješiti na današnjoj sjednici. 

Prijedlog da se blagovremeno objavi Dnevni red skupštine kako bi se mogli dati prijedlozi 

za eventualne izmjene se jednoglasno usvoji. 

Prijedlog da se zapisničar bira svaki put na skupštini se jednoglasno usvoji. 

Prisutni dalje jednoglasno izjave da su saglasni sa predloženim dnevnim redom. 

Ad.1. Razmatranje finansijskog izvještaja Udruženja za tekuću godinu  

Prezentira se finansijski izvještaj za 2024.godinu i finansijski plan za 2025. 

Zaključak :Izvještaj  je jednoglasno usvojen. 

 

Ad.2. Izvještaj sa Balkanskog kongresa u Istanbulu 2024. godine 

Skupštini Udruženja se podnese izvještaj sa Balkanskog kongresa u Istanbulu i Balkan 

board-a. Članovi skupštine se izvijeste da je naše Udruženje zvanično dobilo organizaciju 

Balkanskog kongresa u BiH 2028.godine. Predloženo da organizacioni odbor čini 

rukovodstvo Udruženja, po jedan član iz svakog kantona i Distrikta Brčko te da će se u 

narednom periodu kontaktirati Udruženje ORL iz RS radi učestvovanja u organizaciji 

kongresa. 

Nakon kraće rasprave, prisutni članovi pristupaju glasanju. 

Zaključak:Prijedlog je jednoglasno usvojen. 

 

Ad.3. Izvještaj sa Evropskog kongresa u Dublinu 2024. godine 

Dr. Lesko podnosi izvještaj sa Evropskog kongresa u Dublinu i CEORL-HNS board-a na 

kojem je prisustvovao kao ovlašteni član Udruženja. Podcrtava se važnost sudjelovanja 

članova našeg Udruženja na ovakvim velikim i važnim događajima i stalno praćenje naučnih 

dostignuća. Najavljuje se sljedeći Evropski kongres u Gothenburgu 2026.godine. 

 

Ad.4 Izvještaj o članstvu Udruženja u IFOS-u 

Dr. Arslanagić podnosi izvještaj o članstvu našeg Udruženja u IFOS (International 

Federation of ORL Societies). Učlanjenjem smo postali punopravni članovi sa pravom glasa. 

Najavi se sljedeći World ENT Congress u Istanbulu 2026. godine.  

 

Ad.4 Razno 

Postavi pitanje načina izbora članova Balkan board. Dr Šutalo obrazloži da po statutu član 

balkanskog boarda nije birana funkcija. Udruženje prema članu 24 statuta predstavlja i 

zastupa predsjednik udruženja, u slučaju njegove spriječenosti podpredsjednik ili drugi 
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opunomoćeni član udruženja kao što je to bio dr Umihanić na IFOS-u u Dubaiu i dr Lesko 

na CEORL-HNS-u. 

Nakon kraće rasprave, ova tačka dnevnog reda se završi bez zaključaka.  

Također se predloži pokretanje razmjene specijalizanata između kantona i slanje 

specijalizanata van države na edukaciju. 

Zaključak: Prijedlog je jednoglasno usvojen. 

 

Predsjednica Udruženja, Melika Arnautović, zaključuje rad skupštine i zatvara redovnu 

sjednicu Skupštine Udruženja održanu u prostorijama HOTELA PAHULJICA na Vlašiću.  

 

 

Zapisnik sačinio: 
Amila Mustafić Umihanić 

 
______________________________ 

 
 
 
 

Predsjednica Udruženja  
Melika Arnautović 

 
______________________________ 

 
 
 

 
 
  

 

 


